### 如意湖办事处领导深入项目一线调研

# 发挥文化集聚力 打造文化新地标

本报讯 4月14日,如意湖党 工委书记张琳,党工委副书记、办 事处主任杨建强带队实地考察辖 区重点项目建设进程,如意湖党工 委委员、办事处副主任张涛及相关 科室负责人共同参与。

张琳带队来到星河里项目建设现场,与项目负责人进行深入交流,充分了解星河里线路规划、经营模式、招商引资、舞台设置、员工培训等情况,重点关注了安全设备和消防验收工作。同时,星河里项目负责人细致讲解场景互动、国学

交流、裸眼3D等特色项目。负责人对如意湖办事处对项目的关注与支持致以诚挚的感谢,表示圈以特色文化文旅项目扩充商圈环拢效应,拉动就业、提升税收,与强环症动,要及时做好沟通协调,对、被压商、税务、食品安全、消防、城好管等部门,完备营业手续,做好门前车辆引导,保证项目及时建成投入使用。

张琳表示,要充分发挥文化集 聚力,围绕星河里等重点项目打造 文化新地标。一方面,要严守底线 思维,强化建设要素保障。严守食 品安全、消防安全等底线问题,同 时,研判分析客流量,完备预案管 理工作,夯实安全生产基础。另一 方面,要发挥宣传能效,树立文旅 地标名片。充分发挥运营带动作 用,联动辖区文旅项目抱团发展, 以沉浸式项目体验打造良好消费 口碑,打造集"游、购、食、娱"为一 体的体验场所。

记者 马雁 通讯员 董秋妍 文/图



# 参观调研兄弟单位 交流经验共促提升

本报讯 为进一步学习党群服务中心阵地建设经验,不断提升如意湖街道党群服务中心工作水平,4月24日,如意湖党工委书记张琳,党工委副书记、办事处主任杨建强带领如意湖观摩团到丰产路街道党群服务中心、商都路街道党群服务中心参观调研。

观摩团一行首先听取了各相关街道党群服务中心讲解员介绍其党群服务中心建立的出发点、亮点及运行情况,实地参观了社区亲民、卫生、养老、妇女儿童、党建文化、健康娱乐、文化活动、新型智慧城市运行等服务中心。在参观过程中,观摩团成员仔细观看了各个功能区,并就员开综合服务、基层党建活动、"适老化"改造、文化体育惠民服务、社区治理模式等方面与相关



负责同志进行深入交流。

参观结束后,张琳提出,要积极借鉴兄弟单位党群服务中心阵地建设的优秀经验及典型经验做法,努力打造具有如意湖特色的党群服务中心。

此次参观学习,为如意湖办 事处推动党群服务中心阵地建 设提供了宝贵经验。下一步,如 意湖办事处将进一步总结提炼 优秀党群服务中心的建设成果, 结合辖区自身实际情况,整合多 方资源,推进党群服务中心各项 建设工作向纵深发展。

郑东时报 陈海潮 通讯员 周倩倩 文/图

## 开展节前廉政谈话 奏响清廉建设强音

如意湖办事处召开五一节前廉政谈话会



本报讯 五一假期将至,为 进一步严明纪律,强化警示教育,筑牢干部职工廉洁自律思想 防线,4月24日,如意湖办事处 召开五一节前廉政谈话会,全体 班子成员、机关全体人员及社区 "两委"以上人员参加会议。

会议传达学习了中央纪委 国家监委公开通报十起违反中 央八项规定精神典型问题。党 工委书记张琳表示开展节前廉政谈话,既是组织的要求,也是"一岗双责"的职责所在,更是关键时间节点抓反腐倡廉工作、防止"四风"问题反弹回潮的重要环节。

会议强调,要提高思想认识,严守纪律规矩。在思想上务必高度重视,自觉把纪律和规矩 挺在前面,严格落实相关廉洁纪 律要求,紧绷节日"廉政弦",树牢纪律意识,坚持防止"四风"问题回潮,不折不扣严格落实中央八项规定精神,切实筑牢拒腐防变的思想道德防线。

要强站位,压紧压实责任。 班子成员要严格履行全面从严治 党主体责任,管好自己,带好队 伍。带头严守纪律规矩,严负其 责、严管所辖,发挥以上率下、模 范带头作用,加强对分管科室职 工的教育、管理和监督,提高全办 干部职工廉洁过节的政治意识。

要严监督,持续正风肃纪。 纪检监察监督部门要刀刃向内, 做实日常监督、强化过程监督, 持之以恒正风肃纪。要严格执 行值班带班、公车封存等制度, 关好门窗、关闭水电,确保文明 过节、安全过节、清廉过节。

郑东时报 陈海潮 通讯员 孟雨静 文/图 ──── ■暖心助企

### 走访企业听心声



本报讯 为积极营造一流营商环境,4月19日,如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强,党工委委员、人大工委主任王庆华带队走访辖区"四上"企业,并检查工地建设进度,楼宇经济科主任王燕莉陪同。

杨建强一行首先来到山东 高速河南发展有限公司,详细 了解了企业目前的投资市场、 贸易经营内容、税收资金、人才 引进以及运行和发展中存在的 困难和问题等情况。王庆华就 高层次人才引进向企业负责人 介绍了即将公布的"郑东新区 2.0版本人才政策",为招聘双方 提供更加便利、快捷的服务。

杨建强针对企业目前的发展情况表示,办事处将充分发挥自身优势,夯实与企业之间的沟通桥梁,多措并举,最大程

度改善辖区投资环境,做优做 细服务企业工作,为企业营造 良好的政策环境和发展空间。

随后,杨建强一行先后来 到联盟心语、颐和医院二期,检 查工地工程建设进度,认真听 取了工地相关负责人就工程规 划、施工进度、安全生产及建设 过程中可能存在的隐形问题等 情况的讲解。杨建强表示,要 紧盯建筑工地主战场,按照暂 定方案,严格把关,做好施工前 准备工作,确保功能设计、施工 流程满足高标准的施工要求; 严格建筑工地管控措施,生态 环保办要以问题为导向,在确 保环境空气质量持续改善的同 时助力建筑工地建设有序进 行,争取早日竣工。

郑东时报 李江 通讯员 周倩倩 文/图

#### 用心用情解决"急难愁盼"

本报讯 为切实做好招商 引资项目调查研究,及时掌握 重点楼宇招商建设实际情况,4月12日下午,如意湖党工委 副书记、办事处主任杨建强带 队走访千玺 G-BOX 商场产权公司郑州优坤实业有限公司,楼 宇经济科相关工作人员陪同。

杨建强一行来到G-BOX商场外围商业街,实地考察商户入驻情况及发展现状,听取产权方负责人的介绍,了解商场场所面积、产权持有、租赁状况及种类、运营态势等基本情况,听取了产权方关于商场空置面积目前的招商情况及招商计划。

杨建强表示,要整合双方资源,推动高质量发展。办事处要充分发挥属地管理作用,针对企业目前招商中存在的困难深入研究,多方联合,及时解决企业困扰;产权方要依托千玺广场地标优势,进一步深化整体打造商业地标建筑,提升品质。要瞄准企业需求,强化服务意识。将服务企业任务具体、细化,全面掌握楼宇信息、产权方、投资方的需求,做好项目落地跟踪协调服务,做到保障到位、服务到位,全方位解决企业"急难愁盼"的各类问题。

记者 马雁 通讯员 李梦冉 周倩倩